

Výzva: Výzva poslancov PSK

Názov žiadateľa: Obec Litmanová

Názov akcie/projektu: Vybavenie kultúrneho domu v obci hnutelným majetkom neinvestičného charakteru

Termín realizácie akcie/projektu: 15.2.2023 - 15.11.2023

Miesto realizácie akcie/projektu: Kultúrny dom Litmanová

Schválená výška dotácie: 2 880,00 €

Správa o vyhodnotení realizácie projektu

Na základe zmluvy č. **824/2023/OPR** o poskytovaní dotácie a na základe Všeobecne záväzného nariadenia Prešovského samosprávneho kraja VZN č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov Prešovského samosprávneho kraja obec Litmanová zrealizovala projekt s názvom:

„Vybavenie kultúrneho domu v obci hnutelným majetkom neinvestičného charakteru“.

Cieľom projektu bolo zabezpečiť potrebné prostriedky na realizovanie kvalitných kultúrnych, spoločenských a športových podujatí organizovaných obcou Litmanová, ktoré sa konajú v interiéri kultúrneho domu, poprípade v jeho exteriéri. Organizované podujatia sú smerované ku všetkým vekovým kategóriám žijúcim v obci, no aj pre záujemcov z blízka a ďaleka, ktorí navštevujú náš región, naše pútnické miesto.

Na základe poskytnutej dotácie bolo možné zakúpiť po vykonanom prieskume trhu:

- a) 1 x prenosné ozvučenie s batériou a stojanom, 2 x sety mikrofóny a 2 x stojany, prepravné puzdro, tzv. tvrdený kufor, spolu v hodnote 1 695 € s DPH,
- b) 5 ceteringových (banketové, plastové) stolov s návlekmi. V žiadosti bola uvedená predpokladaná hodnota 600 €. Po vykonanom zisťovaní sumy sme získali najvýhodnejšiu cenovú ponuku 429,66 €, vrátane 10 prehozov, obrusov na stôl, čo umožní aj ich okamžité priebežné vymieňanie a to hlavne pri pošpinení pri použití na akcii,
- c) 3 nožnicové stany, záhradný altánok v predpokladanej hodnote spolu 1500 €. Hodnota troch zakúpených nožnicových stanov bola 857 € (2 stany v rozmere 3 x 3 m a 1 v rozmere 3 x 6 m), tiež sme zakúpili 1 x záhradný párty stan v sume 673,60 € (rozmer 3 x 8 x 2 m). Pomenovanie oproti projektu je ekvivalentom záhradného altánku, vzhľadom na vyššiu škálu predávaných produktov.

Tento projekt s podporou PSK a finančnou dotáciou vo výške 2 880 € a vlastnými finančnými prostriedkami z rozpočtu obce Litmanová vo výške 775,26 € umožnil zakúpiť potrebný hnutelný majetok neinvestičného charakteru spolu celkovo v sume 3 655,26 €

Vzhľad na získané cenové ponuky bolo možné zakúpiť lacnejšie ceteringové stoly s obrusmi a tak presunúť ušetrenú sumu k nákupu ozvučenia, ako celej sady s praktickým uzatváraním a tak aj ľahšou manipuláciou a bezpečnejším uskladnením.

V Litmanovej, 15.11.2023

Mgr. Nataša Hlinková
starostka obce